CÓMO ESCRIBIR TU PROPIO CUENTO
Cuando seas adulto, guardarás en la memoria los cuentos que se inventaban tus padres o abuelos. Y eso es porque serán más vuestro y vivos que cualquiera leído de un libro. Si dudas de tu capacidad para inventar un cuento, aplica alguno de estos 5 trucos. Tan solo tienes que ponerte.

Se demuestras cómo sacarle partido a tu imaginación, serás un alumn@ creativo y despierto, te expresarás con fluidez y podrás enfrentarte sin problemas a tus trabajos escolares. Y además tus cuentos siempre te acompañarán en tu memoria. Te doy algunas pistas para animarte a crear tus propios personajes.

1. Realidad y ficción
Un buen punto de partida es elegir una situación real vivida por ti, puede ser de hace poco o de cuando eras más pequeño: “Erase una vez un perro muy grande, muy grande, tan grande que los niños se asustaban y se escondían al verle. Pero Ricardo es un niño muy valiente y un día se escondió detrás de un árbol y observó al perro grandote”. Ya tienes un ejemplo de idea a desarrollar ¡Piensa la tuya!
2. Juguetes o juegos a escena

Una fuente inagotable de personajes la tienes en tus juguetes, peluches, videojuegos, etc.,  de cuando eras más pequeño o de ahora. ¿Qué tal si tu personaje favorito de un videojuego o película nos cuenta sus aventuras desde que fue creado en el país de los videojuegos, o país de los juguetes, etc., hasta que consiguió llegar a tu casa? 

3. Cuentos renovados

Otro buen recurso es recurrir a cuentos tradicionales y mezclarlos con personas o situaciones de tu vida: Peter Pan fue amigo tuyo cuando eras muy muy pequeño y antes de ir al país de Nunca Jamás, jugaba contigo en el parque…”  (este es un ejemplo, si te gusta esta idea busca el tuyo propio)
4. Cuentos del revés

Se trata de alterar la personalidad de los personajes que tú conoces. Este tipo de historia es muy gracioso, “Blancanieves que era una niña muy mala y golosa se comía todas las manzanas que encontraba…”
5. Palabras curiosas

Fabrica una historia seleccionando tres palabras “que no se conocen”. Por ejemplo, una mariposa, un barco de vela y una niña. Tú las presentas y poco a poco se van conociendo. Aquí tienes la posibilidad de combinar argumentos y personajes, de manera infinita.
PRESENTACIÓN DE TU CUENTO:

· Puedes hacerlo a mano o a ordenador.

· Puedes decorarlo con dibujo hechos por ti o imágines de internet.

· No tiene un mínimo ni un máximo de folios, solamente tiene que cumplir el requisito de un cuento, resumido en: introducción, nudo y desenlace.

· Utiliza tu imaginación.
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